
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Reče Isus farizejima: 
»Bijaše neki bogataš. Odijevao se u grimiz i 
tanani lan i danomice se sjajno gostio. A 
neki siromah, imenom Lazar, ležao je sav u               
čirevima pred njegovim vratima i                          
priželjkivao nasititi se onim što je padalo s 
bogataševa stola. Čak su i psi dolazili i lizali 
mu čireve. Kad umrije siromah, odnesoše ga 
anđeli u krilo  Abrahamovo. Umrije i               
bogataš te bude pokopan. Tada u teškim mukama u paklu, podiže svoje oči te         
izdaleka ugleda Abrahama i u krilu mu Lazara pa zavapi: ’Oče Abrahame, smiluj 
mi se i pošalji Lazara da umoči   vršak svoga prsta u vodu i rashladi mi jezik jer se 
strašno mučim u ovom plamenu.’ Reče nato Abraham: ’Sinko! Sjeti se da si za 
života primio dobra svoja, a tako i Lazar zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se mučiš. K 
tome između nas i vas zjapi provalija golema te koji bi i htjeli prijeći odavde k               
vama, ne mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.’ Nato će bogataš: ’Molim te 
onda, oče, pošalji Lazara u kuću oca moga. Imam petero braće pa neka im               
posvjedoči da i oni ne dođu u ovo mjesto muka.’ Kaže Abraham: ’Imaju Mojsija i 
Proroke! Njih neka poslušaju!’ A on će: ’O ne, oče Abrahame! Nego dođe li tko 
od mrtvih k njima, obratit će se.’ Reče mu: ’Ako ne slušaju Mojsija i Prorokâ, neće 
povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.’« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Nakon prispodobe o nepoštenom upravitelju 
Isus pripovijeda i drugu prispodobu koja još 
jasnije naglašava potrebu čovjekova              
obraćenja i mijenjanja nepravednih odnosa 
među ljudima. To je prispodoba o bogatašu 
koji pliva u izobilju i o siromašnom Lazaru 
koji je željan i mrvica s bogataševa stola. 
Poznato je da je Luka od svih evanđelista 
najosjetljiviji na odnos siromaštva i                   
bogatstva, odnosno na opasnosti koje od  
bogatstva vrebaju na čovjeka. Konačna              
sudbina ovoga bogataša najbolja je potvrda 
kako je bezumna računica čovjeka kojemu je 
posjed dobro urodio: »Tada ću reći duši   
svojoj: dušo, evo imaš u zalihi mnogo dobara 
za godine mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!« 
Ta kritička crta prema bogatstvu i simpatije 
prema siromasima sežu još puno dalje,           
gotovo u same početke Lukina evanđelja. U 
tu je svrhu taj evanđelist i svoja blaženstva 
formulirao drukčije od Mateja. Dok u njega 
imamo blaženstva nanizana jedno za drugim, 
a sedmerostruki jao na posve drugom mjestu, 
Luka formulira antitetički: »Blago vama, 
siromasi: vaše je kraljevstvo Božje! Blago 
vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi! 
Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu! 
Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete!« 
Kako je varljiva ta utjeha koju bogataši           
nalaze u svome bogatstvu najbolje pokazuje 
sudbina opisanog bogataša. Nakon svega što 
je stekao i obogatio se, on je završio u paklu 
gdje više nema nikakve pomoći. No, o            
njegovoj sudbini možda najsnažnije govori 
činjenica da je on bezimen čovjek, dok             
siromah ima svoje ime - Lazar. Ta                      
bogataševa bezimenost nipošto nije slučajna, 
već ima svoju poruku. On koji je živio samo 
za ovaj svijet i čiji je život s tjelesnom smrću 
završio u propasti, nije zavrijedio ni da bude 
upamćen po svome imenu. On jednostavno 
nije pripadao onima koji su svojim                    
bogatstvom sebi stjecali prijatelje i                       
zavrijedili da budu primljeni u vječne Božje 
šatore. Na njemu se ispunja Isusova slikovita 
riječ kojom ozbiljno upozorava na opasnost 
od bogatstva: »Kako li je teško imućnicima u 
kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz uši  

iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje«. 
Nasuprot bezimenom bogatašu u ovoj priči 
stoji siromašni Lazar. Iako je on samo         
jedan od mnogih siromaha koji su dijelili 
njegovu sudbinu, on u Isusovim očima  
zavrjeđuje da bude spomenut svojim              
vlastitim imenom. I više od toga, njegovo 
ime ima sasvim određeno značenje, pa    
prema tome i svoju poruku. Lazar doslovce 
znači: »Bog pomaže«. Dakle, iako               
Lazarovi vapaji nisu stizali do bogataševa 
srca, on nije bio zaboravljen od Boga koji 
je u cijeloj Bibliji uvijek na strani                    
siromašnih i obespravljenih. Već po svome 
imenu on spada među one siromahe za koje 
se posebno zauzimaju starozavjetni proroci, 
ističući kako su oni poseban predmet Božje 
ljubavi. Netko bi možda mogao pomisliti 
kako je Isus ovdje pretjerao, jer ni on sam 
ničim ne daje na znanje da se taj bogataš 
nepravedno obogatio, da je možda nekoga 
prevario ili oteo drugima. On, kako se čini, 
nije bio ni škrtac već je okupljao ljude oko 
sebe i s njima se zajedno gostio. Pitamo se 
u čemu je onda grijeh ovoga bogataša?  
Samo u tome što je prezreo siromaha, što 
nije imao osjećaja za njegovu bijedu? Taj je 
bogataš očito bio jedan od onih koji su na 
svoju gozbu pozivali samo one koji su im 
mogli uzvratiti istom mjerom, a nije                 
poslušao Isusov poziv: »Kad priređuješ 
gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, 
slijepe. Blago tebi jer oni ti nemaju čime 
uzvratiti«. To njihovo, najčešće nepravedno 
stečeno bogatstvo i nezasitna potreba da se 
ono trajno povećava predstavljaju najveću 
zapreku pravednim odnosima među                
ljudima. Do srca takvih ljudi obično ne 
dopiru nikakvi pozivi i vapaji za pomoć. 
Njih nimalo ne dira riječ: »Sinko! Sjeti se 
da si za života primio dobra svoja, a tako i 
Lazar zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se 
mučiš«. No, takvo stanje današnjega                
društva ne oslobađa nijednoga kršćanina 
dužnosti da se trajno pita nije li možda i 
njemu ono što posjeduje zatvorilo oči za 
potrebe siromaha oko njega. Otvorimo oči 
već danas da prepoznamo Lazara, te po 
djelima milosrđa dođemo u Raj. Amen. 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Am 6,1a.4-7; Psalam: Ps 
146,6c-10; Drugo čitanje: 1Tim 6,11-16; Evanđelje: Lk 16,19-31 

Ako razmišljamo o pravilnom odnosu između čovjeka i svijeta oko nas, uočavamo potrebu za              

ispravnim shvaćanjem rada, jer ako govorimo o odnosu između čovjeka i stvari, postavlja se pitanje 
o smislu i svrsi svekolikoga ljudskog djelovanja. Ne govorimo samo o fizičkom radu ili zemljoradnji 

nego o bilo kojoj aktivnosti koja uključuje promjenu postojeće stvarnosti, od izrade stručne                    

društvene studije do plana tehnološkog razvoja. Svaki oblik rada pretpostavlja shvaćanje odnosa 
koji ljudsko biće može i mora uspostaviti s drugim pokraj sebe. Zajedno sa strahopoštovanjem               

ispunjenom kontemplacijom stvorenja, koju nalazimo kod svetog Franje Asiškog, kršćanska                   

duhovnost razvila je i bogato i zdravo razumijevanje smisla rada, kao što to, primjerice, možemo 

vidjeti u životu blaženog Charlesa de Foucaulda i njegovih sljedbenika.                                                                                           
(Papa Franjo; Laudato Si -Hvaljen Budi br. 125) 

29. rujan – 5. listopad 2025 

XXVI. Nedjelja kroz           
godinu 

(162/2025) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 



RASPORED SVETIH MISA 
29. P - sv. Mihael,              
Gabrijel, Rafael                  
arkanđeli; Dn 7,9-10.13-
14; Ps 138,1-5; Iv 1,47-51 

18.00 - Sv. Misa u Lunjkovcu - Proštenje 
   Za nestale, poginule i pokojne hrvatske branitelje  

30. U - sv. Jeronim, Jerko, 
Jere; Zah 8,20-23; Ps 87,1-
7; Lk 9,51-56 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                       + Zvonimir Ivančić 

1. S - sv. Terezija od           
Djeteta Isusa; Neh 2,1-8; 
Ps 137,1-6; Lk 9,57-62 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Trodnevnica 
                  1.) + Zdravko Botak 
                  2.) + Vjekoslav god., Josip i Katica Virag 

2. Č - sv. Anđeli Čuvari, 
Anđelko; Izl 23,20-23; Ps 
91,1-6.10-11; Mt 18,1-5.10 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Trodnevnica 
                       + ob. Gača 

3. P - Dionizije, Kandida, 
Svjetlana; Bar 1,15-22; Ps 
79,1-5.8-9; Lk 10,13-16 

16.30 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Trodnevnica 
                      + Đuro Kanižaj 

4. S - sv. Franjo Asiški, 
Franciska, Franc, Franka 
- Titular župe;  Sir 50, 1. 3
-7;  Ps 16 (15), 1-2a i 5. 7-
8.11;  Gal 6, 14-18; Mt 11, 
25 - 30; Radujmo se svi u                
Gospodinu, slaveći blagdan 
na čast blaženoga oca            
Franje. Njegovoj se                   
svetkovini raduju anđeli i 
slave Sina Božjega. 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
           + preč. Ivan Lončar i pok. župnici 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
1.) + Franjo Ciler 
2.) + Franjo Kovaček 
3.) + Franjo Balija i ob. Balija 
4.) + Franjo i Ruža Gajski 
5.)+vlč. Franjo Vrbanić, Franjo Gomaz, Franjo Šavor 
18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Zahvalnica 

5. N - XXVII. Nedjelja 
kroz godinu; Hab 1,2-3; 
2,2-4; Ps 95,1-2.6-9; 
2Tim 1,6-8.13-14; Lk 

17,5-10; „O da imate 
vjere!“ 

8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
       + Franjo, Marija, Josip i Anka Golec 
9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                     + Željkica Kovaček 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
17.00 - Listopadska Pobožnost 

Mjesec listopad posvećen je Majci Božjoj -        
Kraljici Sv. Krunice! U crkvama i obiteljima 
molitva krunice je izraz  pobožnosti prema              

Majci Božjoj. Čvrsto vjerujem da ima                 
obitelji i u našoj župi koja ovu lijepu pobožnost 

vrši ne samo u listopadu i svibnju već                       
svakodnevno. Isto tako potičem SVE i velike i 

male osobito pak osnovnoškolsku djecu da kroz 
mjesec listopad dolazite na pobožnosti u župnu 

crkvu ili pak u kapele diljem naše župe!  

Nakane Apostolata molitve za mjesec                
listopad 2025 

Papina: Za suradnju različitih vjerskih  
predaja                                                                       

Molimo se da vjernici različitih vjerskih              
predaja mogu zajedno raditi na obrani i               

promicanju mira, pravde i ljudskog bratstva. 

Biskupska: Obiteljska molitva                                 
Da svakodnevna obiteljska molitva bude               

središte zajedništva u našim obiteljima i put 
prema njihovu skladu i duhovnomu zdravlju. 

Nikakve izvanredne objave ni Božji zahvati ne 

pomažu da se okorjelo srce Bogu (i bližnjemu) 
obrati. Pravedniku je putokaz Riječ Božja u  

Svetom pismu. To u stotinu preljeva izražava PS 

119. Kršćanin se osobito hrani na »stolu Božje 
riječi« u svetoj misi. Još jedno! Po Isusu,                  

bogatun je navlas bezimen, a prosjak je                   

imenovan. U Bibliji, imati ime = biti, vrijediti, a 

nemati ime, to znači živjeti ututanj. »Čovjek 
mnogo više vrijedi po onomu što jest nego po 

onom što ima« (Konstitucija Radost i nada, br. 

35). (Bonaventura Duda, U plemenitu srcu) 

Roditeljski sastanak i upis kandidata za Prvu 
Pričest i Svetu Potvrdu  

Dragi roditelji naših budućih                         
Prvopričesnika i Krizmanika! U nedjelju 5. 

listopada nakon Sv. Mise u 11.00 sati u           
Velikom Bukovcu u crkvi održat će se               

roditeljski sastanak i upis ovogodišnjih                   
kandidata (3. i 8. razred) za pripravu i                  

primanje sakramenta Prve Sv. Pričesti i Svete 
Potvrde iduće 2026 godine. Molim da na                  

sastanak, upis ali i na Sv. Misu dođe barem 
jedan od  roditelja ili skrbnika kandidata! Ovaj tjedan nema vjeronauka za naše              

vjeroučenike, već ih pozivam da dolaze na              
Trodnevnice - Duhovne Pripreme za                    

proslavu nebeskog nam zaštitnika sv. Franje 
Asiškog, a u subotu nakon mise u 11.00 sati 
neka dođu u sakristiju po Knjižice za pohod 

Sv. Misa kroz godinu!  

Gospodine, učini me oruđem svoga mira: Gdje je mržnja, da donosim ljubav! Gdje je uvreda, 

da donosim praštanje! Gdje je nesloga, da donosim jedinstvo ! Gdje je zabluda, da donosim 
istinu! Gdje je sumnja, da donosim vjeru! Gdje je očaj, da donosim nadu! Gdje je tama, da 

donosim svjetlo! Gdje je žalost, da donosim radost! Gospodine, učini da ne tražim: da me 

tješe, nego da ja tješim druge; da ne zahtijevam da me razumiju, nego da se trudim razumjeti 
druge; da ne tražim samo da me ljube, nego da i ja ljubim druge! Jer tko se daruje, prima: 

tko prašta, bit će mu oprošteno i tko umire sebi, rađa se za vječni život! (sv. Franjo) 

Našoj Općini Veliki Bukovec, načelniku          
gospodinu Ivanu Modriću, predsjedniku 

općinskog vijeća gospodinu Franji                       
Vrbaniću, kao i svim dosadašnjim                     
načelnicima i predsjednicima kao i                  
vijećnicima općine čestitam Vam 28                 

rođendan djelovanja! Neka i dalje bude Vaše 
djelovanje za boljitak i općine i  župe, a za 

svako dobro Veliko HVALA! 

Umrle i u vječnost se preselile: 

 + Ana Golubić 
     (u 93 godini života) 

+ Štefanija Tkalec 
     (u 73 godini života) 

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i 
svijetlost vječna svijetlila njima sa           

svima svetima jer si tako blag.  

Hrabro, braćo! Oslobodimo se                   
kratkovidnosti i žurbe, koje nas čine 

taocima. Ne dopustimo bogatstvu da nas 
optereti u našim pretpostavkama i                 
tražimo od Boga srce koje će znati              

strastveno voljeti!  Neki je misionar     
rekao: »Tko mnogo voli, vidi mnoge 
siromahe; tko malo voli, vidi malo                
siromaha; onaj koji ne voli, ne vidi           

nikoga.«  

Bože, ti si serafskom ocu Franji dao da u            
siromaštvu i poniznosti bude živa slika Kristova. 
Daj da pođemo njegovim putem, nasljedujemo                
tvoga Sina i s tobom se udružimo u radosnoj  

ljubavi. (Zborna molitva) 

KRŠTENJE 
 

 subota 4. X.  u 16.00 sati 

Nika Kos 

Trodnevnica i proslava zaštitnika župe           
svetoga Franje Asiškog 2025 godine 

Kroz ovogodišnju Trodnevnu duhovnu                
pripravu za proslavu nebeskog zaštitnika            

pripremat ćemo se uz sudjelovanje u                      
Trodnevnicama kroz koju će nas voditi don 

Ivan Šibalić (OSB) otac salezijanac - župnik 
u župi sv. Josipa u Varaždinu - Banfica i                  

gvardijan samostana! 
Srijeda 1. X: Sv. Misa u 18.00 sati!                         

Četvrtak 2. X: Sv. Misa u 18.00 sati! 
Petak 3. X: Sv. Misa u 16.30 sati, na kraju 
mise biti će i obred preminuća sv. Franje!  

Subota 4. X: u 8.00:  Sv. Misa za domaćice i 
otvaranje Izložbe u čast vlč. Ivanu Lončaru  
u 11.00 sati Sv. Misu predvodi mons. Bože 
Radoš varaždinski biskup u zajedništvu        
svećenstva Ludbreškog dekanata. Na misi      

pjeva naš župni zbor. 
u 18.00 Misa Zahvalnica 

19.00 Koncert MPZ Podravina iz Ludbrega 
Dragi župljani pozivam Vas da svojom            

prisutnošću uzveličamo i proslavimo blagdan 
nebeskog zaštitnika sv. Franje Asiškog                   

dolaskom na mise, prije mise biti će                          
Listopadska Pobožnost - molitva Krunice, a na 

koncu mise molimo Litanije svetome Franji 
Asiškom! 


